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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Csak a sportolók és a kormánypárti képviselők 
gyerekei tudják, milyen a hazáért küzdeni?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A hvg.hu portálon megjelent „Egyre több sportoló van a külügy körül, és egyre titokzatosabb, mit
csinálnak„ című cikk arról értekezik, hogy igen furcsa, mondhatni sportos, személyzeti-kiválasztási
eljárást követ manapság a KKM:

“Keresem a lehetőséget, hogy további, pályafutásukat befejező, külföldi tapasztalattal rendelkező
sportolókat  vonjak be a diplomáciai  munkába” – mondta nyáron a Nemzeti  Sportnak Szijjártó
Péter külgazdasági és külügyminiszter, aki az “egyéb egyéni sportok” rovatba került interjúban el
is magyarázta, miért fontos ez: azért, mert ők “pontosan tudják, milyen a hazáért küzdeni, ezt tették
egész pályafutásuk alatt.”

Mióta Szijjártó 2014-ben külügyminiszter lett, valóban gyorsan távolodott el a külügyminisztérium
a hagyományos diplomácia irányától, hiszen ma már a sport, ezen belül természetesen a foci is
kiemelten  fontos  részét  képezi:  maga Szijjártó  is  rendszeresen  ad ajándékba  Puskás-mezeket  a
különböző  találkozóin,  nyáron  Madridban  a  Real-elnök  Fiorentino  Perezzel  koszorúzták  meg
Puskás Ferenc szobrát, ahogy Lisszabonban is lerótta tiszteletét Guttmann Béla és Fehér Miklós
előtt.”

A telex.hu portálon megjelent „Gyakornokból genfi konzul lett a KDNP-s képviselő lánya„ cikk
pedig azt sejteti, hogy valaki gyakornokból lehet konzul, ha egy kormánypárti képviselő lánya:

„Különös hümmögés fogadta még az amúgy rendkívül lojális hazai külpolitikai körökben is, hogy a
frissen megnyílt genfi konzulátust egy kormánypárti képviselő nemrég végzett lánya vezetheti. A



Külgazdasági és Külügyminisztérium (KKM) szerint a nyelvtudása megfelelő.”

Kérdezem Önt:

1. Mennyi  jelenlegi  és  volt  sportoló és  milyen jogcímen járja a  világot  magyar  külügyi
okmányokkal a KKM szolgálatában?

2. Milyen kritériumnak kell megfelelnie egy konzulátust vezető diplomatának, azon kívül,
hogy a Fidesz-KDNP-hez kell lojálisnak lennie?

Budapest, 2020. október 27. 
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